



Jeseničani so prvaki mednarodne lige

Jesenice – Minulo sredo je v Podmežakli potekala četrta finalna tekma Mednarodne hokejske lige (IHL). V njem sta se merili obe gorenjski ekipi v tem tekmovalju, Triglav in SIJ Acroni Jesenice. Po tem, ko so na prvi tekmi slavili Kranjčani, so se preostale tri končale v korist Jeseničanov. Ker sta moštvi igrali na tri zmage, je bila sredina tekma odločilna, z rezultatom 3 : 0 pa je slavila domača ekipa. Jeseniške hokejiste sedaj čakajo še finalni obračuni v Alpski hokejski ligi.



Jeseničani so za naslov prvakov trikrat ugnali hokejiste Triglava. / Foto: Nik Bertonec

Nogometaši Triglava za nove točke danes doma

Kranj – Nogometaši v Prvi ligi Telemach bodo odigrali 30. krog. Domžale jutri odhajajo na gostovanje v Sežano, derbi z dna lestvice pa bo v Radomljah, kjer Kalcer Radomlje ob 17.30 pričakuje Gorico. V 2. SNL bo Triglav že danes, z začetkom ob 18. uri, na domači zelenici gostil Nafto 1903. Roltek Dob bo jutri ob 16. uri gostil Krško. Vse tekme v 3. SNL – zahod so na sporedu jutri ob 16. uri. Sava Kranj gosti Brda Dobrovo, Eksist Žiri gosti Famo Vipava, Visoko gosti Škofjo Loko, Šobec Lece pa Adrio. Senčur odhaja na Vrhniko. Jutri so na sporedu tudi tekme 14. kroga v prvi gorenjski ligi. Pari so: Zarica Kranj – Polet (ob 13. uri), Velesovo Cerklje – Bled-Bohinj Hirter, Preddvor – SIJ Acroni Jesenice, Tržič 2012 – Bitnje, Britof – Naklo, Kranj Gora – Niko Železniki (vse ob 16.30).

Odbojkarji v boju za veliki finale

Kranj – Minulo sredo sta potekali prvi tekmi polfinala državnega prvenstva za odbojkarje. Igralci Calcita Volleyja so doma premagali Merkur Maribor s 3 : 1. Druga tekma bo jutri ob 19. uri v dvorani Tabor. V drugi polfinalni tekmi je ACH Volley doma premagal Hišo na kolesih Triglav s 3 : 0. Kranjčani, ki so si s požrtovalno igro zaslužili polfinale, bodo novo tekmo odigrali jutri, v soboto, ob 20. uri v dvorani na Planini.

DEŽURNI ELEKTRIČAR m/z (Betriebselektriker)

V naši PE Šentvid ob Glini/St. Veit an der Glan zaposlimo ELEKTRIČARJA. Pogoj so delovne izkušnje. Delo obsega vzdrževanje našega proizvodnega obrata. Delo 4 dni na teden, od ponedeljka do četrta. Delo za polni delovni čas, 38,5 ur na teden. Delo ne poteka v izmenah. Mesečna plača najmanj 2.700,00 EUR bruto. V primeru ustreznih delovnih izkušenj plačamo tudi več. Pričetek dela možen takoj. Prosimo, javite se nam v nemščini:

Trapa GmbH, Blintendorfer Straße 23
A-9300 Šentvid ob Glini/St. Veit an der Glan
gospod Garnitschnig
0043 664 887 357 13
k.garnitschnig@gmx.at
www.trapa.at



DEŽURNI KLJUČAVNIČAR m/z (Betriebschlosser)

V naši PE Šentvid ob Glini/St. Veit an der Glan zaposlimo KLJUČAVNIČARJA. Pogoj so delovne izkušnje. Delo obsega vzdrževanje našega proizvodnega obrata. Delo 4 dni na teden, od ponedeljka do četrta. Delo za polni delovni čas, 38,5 ur na teden. Delo ne poteka v izmenah. Mesečna plača najmanj 2.700,00 EUR bruto. V primeru ustreznih delovnih izkušenj plačamo tudi več. Pričetek dela možen takoj. Prosimo, javite se nam v nemščini:

Trapa GmbH, Blintendorfer Straße 23
A-9300 Šentvid ob Glini/St. Veit an der Glan
gospod Garnitschnig
0043 664 887 357 13
k.garnitschnig@gmx.at
www.trapa.at



Športnika leta Nika in Cene

V Železnikih so razglasili najboljše športnike minulega leta. Podelili so dvanajst priznanj.

ANA ŠUBIČ

Železniki – Na prireditvi Športnik leta občine Železniki 2022 so v torek v športni dvorani v Železnikih podelili dvanajst občinskih priznanj po izboru strokovnega sveta za šport pri javnem zavodu Ratitovec. Najvišje priznanje – zlato plaketo za športnika leta 2022 – sta prejela smučarska skakalca Cene Prevc, ki je na olimpijskih igrah v Pekingu osvojil ekipno srebrno medaljo, in Nika Prevc, zlata na evropskem olimpijskem festivalu mladih. Njun brat Domen Prevc, prav tako skakalec, je prejel srebrno plaketo, bronaste plakete pa so podelili

teniški igralci Meti Marenk, turnemu smučarju Tinetu Habjanu in plavalcu Niku Gladku. Priznanje za perspektivnega mladega športnika sta prejela rokometaš Nik Štancer in plavalec Žiga Pfajfar. Zlato plaketo za športnega delavca je prejel Rade Rihartaršič, zlati plaketi za športni društvi (ŠD) pa ŠD Senca z Zalega Loga in ŠD Dolenja vas, oba za trideset let delovanja. Podelili so še priznanje za posebne dosežke, in sicer članu Kegljaškega kluba Železniki Roku Trojarju.

Na prireditvi se je železnikarski župan Marko Gasser skupaj s podžupanoma Janezom Habjanom in Tomažem



Zlato plaketo sta prejela Cene in Nika Prevc. / Foto: Gorazd Kavčič

Demšarjem v imenu občine in občanov simboličnim darilom zahvalil Cenetu Prevcu

ob zaključku bogate kariere in njegovi sestri Niki za letošnje uspehe.

Najboljši športnik Tržiča je Žan Košir

Športna zveza Tržič je v sodelovanju z Občino Tržič na prireditvi v tržiškem kulturnem centru razglasila najboljše in najobetavnejše športnike Tržiča za leto 2022. Naj športnik je postal Žan Košir.

NIKA TOPORIŠ

Tržič – Tretje mesto je keglačica Irena Mejač, drugo mesto je pripadlo plezalcu Anžetu Peharcu, za najboljšega športnika občine Tržič v letu 2022 pa so razglasili deskarja Žana Koširja, ki je na svojem področju že dosegel številne vrhunske rezultate. Na tekmah svetovnega pokala je v preteklem letu osvojil deveto, dvanajsto in trinajsto mesto, na zimskih olimpijskih igrah na Kitajskem pa je v paralelnem veleslalomu končal kot enajsti. Tretje mesto je v razvrstitvi za najobetavnejšega športnika Tržiča 2022



Od leve: Jani Hladnik, Jelko Gros, sestra Jožeta Šparovca, Pavel Grašič, Nejc Kuhar, Anže Peharc, Irena Mejač in naj športnik Žan Košir / Foto: Tina Dolž

osvojila smučarska skakalca Jerneja Repinc Zupančič, drugo mesto sta dosegla

sankača Vid Kralj in Matevž Vertelj, najobetavnejša športnica pa je postala

smučarska skakalka Taja Bodlaj, večkratna državna prvakinja, ki je leta 2022 na posamični tekmi v Zakopaneh osvojila naslov mladinske svetovne podprvakinja, ekipno pa so na isti tekmi zasedli prvo mesto ter drugo mesto v mešani ekipi.

Podelili so tudi priznanja državnim prvakom, simbolična darila mladinskim svetovnim prvakom ter prav posebni plaketi. Plaketo za delo in dosežke na področju športa je prejel turni smučar Nejc Kuhar, plakete za izjemno strokovno delo na področju športa pa so dobili Jani Hladnik, Jelko Gros, Pavel Grašič in Jože Šparovec.

Smučarska tekačica in badmintonist

Znani so najboljši športniki preteklega leta v občini Medvode. Nagrajenci zastopajo kar trinajst različnih športnih panog. Športnica leta je Anamarija Lampič, športnik leta pa Miha Ivančič.

MAJA BERTONCELI

Medvode – Na prireditvi Večer športa, ki je bila že 22. po vrsti, so podelili deset velikih športnih plaket, trideset malih športnih plaket in dve športni priznanji. Razglasili so tudi športnico in športnika leta.

Najprestižnejša naziva sta prejela vnovič Anamarija Lampič – še kot smučarska tekačica, in prvič badmintonist Miha Ivančič. Oba sta prejela tudi veliko športno plaketo, tako kot plesalec

Tadej Henigman, cestni kolesar Andrej Žavbi, gorski tekač Timotej Bečan, badmintonist Miha Ivančič, plešalki Lara Šlibar in Zanja Čerkez, članice 2 iz Plesnega kluba Bit in plavalec Peter John Stevens.

Podelili so tudi dve športni priznanji športnim delavcem za izjemno uspešno strokovno, trenersko oziroma organizacijsko delo v športu. Prejela sta jih plavalni trener Luka Berdajs in Bogomir Plazar za popularizacijo kolesarstva.



Badmintonist Miha Ivančič je prvič športnik Medvod. Me drugim je osvojil drugo in tretje mesto v mešanih dvojicah na tekmah svetovnega pokala. / Foto: Peter Kosenina